

1. Созвездие 27-го

Программа всех каналов ТВ с 26 ноября по 2 декабря 2001 года

Старушка

КОНЦЕРН
ВЕЧЕРНЯЯ
МОСКВА



№ 44
(529)

Сударушка
21.11.

Кухня

«Меховой геркулес» Михаила Кокшенова

В столичном
развлекательном
комплексе «Мираж»
прошла акция
«Мировой закусон».



В жюри собрались люди серьезные и популярные: актеры Тамара Семина и Сергей Никоненко, певец Алексей Глызин, председатель благотворительного фонда «Созвездие» Александр Изотов и другие уважаемые личности. А попробовать себя в роли кулинарных изобретателей вывзвалась в основном шоу-молодежь — группы «Божья коровка», «Револьверс», «Шоа? Бао!», «Дважды два», Илона Броневицкая, Владимир Левкин и непонятно как затесавшиеся в столь авангардные ряды депутат Госдумы Александр Чувев и известный киноактер Михаил Кокшенов. Гости приготовились было к долгому ожиданию, однако под заводные песни ведущего и певца Михаила Михайлова дело закипело так, что через какие-нибудь полчаса первая команда в составе Левкина и Чуева уже ставила на стол жюри свое блюдо под названием... «Депутатские кеды!» («Кеды» — название новой группы Владимира Левкина).

— Готовить его очень просто, — поделились рецептом певец и депутат. — Берется половинка яблока (к политике это отношения не имеет!), аккуратно вырезается небольшое углубление в серединке, в него помещается шляпка маринованного шампиньона без ножки, в шляпку наливается глоток водки. А есть этот «мировой закусон» еще проще: водочку выливаем, грибочком закусываем, яблочком закусываем!

— Лично мне очень понравилось! — признался Александр Викторович Чувев.

Не зря, видно, понравилось: именно «Депутатские кеды» получили приз в номинации «Елки-палки» как самая экзотическая закуска.

Ну, ясно теперь, чем питаются депутаты в Думе и почему потом выходят в свет такие законы...

Основным компонентом блюда Михаила Кокшенова, объединившегося в команду «Три слона» с двумя симпатичными женщинами, были в основном оливки. И это несмотря на то, что фирменным блюдом актера на самом деле является банальный геркулес!

— Я наливаю воду, жду, когда она закипит, и бросаю туда геркулес — обязательно без соли! Через минуту снимаю с огня и прячу кастрюлю под меховую шапку. Еще через пять минут — блюдо готово. Добавляю туда черного крупного изюма, заправляю оливковым маслом и ем каждое утро. Отлично себя чувствую!

Поскольку геркулеса соревнующимся «поварам» предоставлено не было, «Три слона» соорудили что-то непонятное из невероятного количества продуктов — от соленых огурцов до молочной колбасы и плавленых сырков «Дружба». Благодаря столь несочетающимся кулинарным компонентам блюдо получило название «Не клеет!» и завоевало награду в номинации «На троих» («Закуска, употребляемая в очень узком кругу»).

«Лучшей закуской для женщин» стали «Дамские штучки», приготовленные группой «Божья коровка» — всего понемногу, и все очень вкусно.

А самым вкусным и питательным единодушно признали блюдо от команды «Укол» («Украинская КОЛония») — ребят из группы «Шоа? Бао!», закончивших соревнование песней «Русского хочется!» Если имелись в виду именно русские продукты, то хотелось их ребятам совсем не зря: пока парни готовили и пели, все остальные гости и жюри накинудились на кулинарные шедевры и смели все до последней крошки в мгновение ока!

Ирина БАРЫШЕВА,
фото автора



Мы жили по соседству...

У нового проекта межрегионального благотворительного фонда «Созвездие» под красноречивым названием «**Великие москвичи — наши соседи**» много единомышленников: он осуществляется при поддержке Правительства Москвы, Московской городской Думы, Российской Академии наук, Гильдии киноактеров, Клуба героев Советского Союза. Всех объединило стремление отдать дань восхищения и уважения тем, кто этого достоин.

Проект призван привлечь внимание общественности к нуждам ветеранов культуры, науки и спорта, часто, что греха таить, полузабытых и совсем забытых. Планируются оказание им целевой помощи, проведение концертов-чествований и праздников в каждом районе нашего огромного города. А пока на презентации проекта в клубе «Мираж» было положено начало созданию символического послания будущим поколениям москвичей. В течение всей акции рукописный фолиант, в который прославленные горожане (ветераны войны, выдающиеся ученые, народные артисты, спортсмены-олимпийцы) впишут свои пожелания, будет путешествовать по Москве.

Лариса РОВНЯНСКАЯ

ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЕ СОСЕДИ

Наталья ЮРЬЕВА

Новый благотворительный проект фонда «Созвездие» — «Великие москвичи — наши соседи», включенный в комплексную городскую благотворительную программу «Дом, в котором мы живем», был представлен на днях в клубе «Мираж». Эта долгосрочная акция ставит целью оказание поддержки ветеранам культуры, науки и спорта и привлечение внимания общественности к нуждам великих москвичей, живущих рядом с нами. Уникальность проекта еще и в том, что все его будущие участники — ветераны войны и труда, ученые, журналисты, спортсмены и актеры — составят свое «Послание москвичам». Рукописная книга под таким названием будет создаваться прямо на

глазах, путешествуя по всем районам города. Знаменитые люди всех профессий оставят на пока еще пустых страницах свои пожелания, напутствия и автографы. Впоследствии издание будет дополнено биографическими справками и фотографиями и представлено к публикации.

Первыми свои послания в новый век отправят участники войны Борис Кравцов и Андрей Игнатъев, спортсмены Галина Горохова и Александр Рагулин, актеры Василий Лановой, Александр Белявский, Владимир Этуш и Александр Пороховщиков. Акция пройдет под патронатом правительства Москвы, Комитета по СМИ, Московской городской думы, Гильдии киноактеров, клуба Героев Советского Союза и Российской академии наук.

8 ОКТЯБРЯ

...9, 10, 11

ВСЕ О ТЕЛЕВИДЕНИИ НА НЕДЕЛЮ

ТВ ПАРК

Чтобы не было мучительно горько

Помните анекдот про мужика, который водку закусывал ириской? Так вот, наши звезды, участвовавшие в конкурсе «Мировой закусон», этого мужика переплюнули. Им предложили соорудить закусточку из разных ингредиентов. Самый оригинальный вариант предложили телеведущая Леся Турубара и ребята из «Икс-миссии». Они завершили композицию из хлеба, фруктов и соленых огурцов пирамидой из шоколада. Видимо, руководствовались постулатом, что горькое со сладким — самое оно!



4 Т В П а р к / № 4 1 / 2 0 0 1 г .



[Home](#)
[Регистрация](#)
[Музыкальные новости](#)
[MP3's](#)
[Тексты песен](#)
[Рецензии](#)
[WebMast](#)

ПОИСК:

 ... В заголовке новости

Найти

Home > Музыкальные новости > 28 сентября 2001 > Подробнее

МУЗЫКАЛЬНЫЕ НОВОСТИ

[Россия](#)
[Зарубежье](#)
[Hi-Tech](#)
[Этот день в истории](#)

- InterMedia
- Pesni.Ru
- MUZZ.ru
- "VISA – Свободный полет"
- Квадро-Диск
- ROCK@RU
- Creme Records
- Снегири-новости
- www.Records
- Ассоциация "Exotica"
- ... Другие источники

◀ СЕНТЯБРЬ ▶

ПН ВТ СР ЧТ ПТ СБ ВС

					01	02
03	04	05	06	07	08	09
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30

2001

«МИРОВОЙ ЗАКУСОН»: САЛО, ШОКОЛАД И СЫРОК «ДРУЖБА»
 28-09-2001 16:33 | Источник: InterMedia

Вечеринка «Мировой закусон» прошла 27 сентября в клубе «Мираж». Организатор мероприятия - благотворительный фонд «Созвездие» - щедро поил гостей водкой, а команды звезд эстрады и кино должны были соорудить под этот напиток «мировой закусон». Ведущий вечеринки Михаил Михайлов для начала пригласил на сцену президента «Созвездия» Александра Изотова, который произнес короткую речь, а затем - группу «Шао-бао», станцевавшую под песню «Хочется русского». Следом дуэт а-ля рюсс «Сладка ягода» исполнил «Виновата ли я» и «Частушки» в техно-обработке. Под эти звуки, по мнению ведущего, гости достаточно разогрелись, чтобы бурно реагировать на собственно конкурс. Соревноваться в приготовлении закусок вызвались группа «Кеды» во главе с Владимиром Левкиным, Михаил Кокшенов, «Божья коровка», «Шао-бао», «2+2», «И.К.С.-миссия», Таня из дуэта «Карамель», солист группы «Револьверс» Алексей Елистратов, Леля Турубара и др. В жюри вошли Тамара Семина, Алексей Глызин и др. Г-н Михайлов заставил звезд поделиться на четыре команды и придумать им названия, из-за чего началась невероятная неразбериха. С грехом пополам выяснилось, что «Револьверс» объединился с «Карамелью», причем версии названия сборной у ее членов не совпадали, Турубара - с «И.К.С.-миссией», а «Шао-бао» с «2+2» создали команду «Укол», что расшифровывалось как «украинская колония». Создавать кулинарные шедевры предлагалось из довольно странного набора продуктов, в который входили огурцы, сало, хлеб, колбаса, яблоки, кетчуп, плавленые сырки «Дружба», шпроты, селедка, батончики «Кара-кум» и шоколадки Alpen Gold. Пока Михаил Михайлов распевал про «Водочку кремлевскую», конкурсанты изошрялись в поварских фантазиях - в дело создания водочных закусок пошли даже сладости. Так, «И.К.С.-Миссия» с Лелей Турубарой воздвигли на своем блюде две шоколадные башни, вызвавшие неловкие ассоциации. Владимир Левкин громогласно требовал водки, уверяя, что без нее, родной, и закуски приготовить нельзя. «Револьверс» и «Карамель» не столько готовили, сколько позировали перед камерами в обнимку. Ведущему с трудом удалось оттащить от Тани и вызвать на сцену Алексея Елистратова. «Песенку туда отдал?» - ласково поинтересовался Михайлов, показывая в сторону звукооператоров. Нужная фонограмма нашлась, и жюри оценивало приготовленные блюда под музыку группы «Револьверс». Подведение итогов конкурса тоже получилось сумбурным. Речь Тамары Семиной была хвалебной и продолжительной, но не разъясняла, кто же все-таки выиграл. В результате победителями оказались все четыре команды, получившие в качестве призов почетные грамоты и водку «Созвездие».

Алексей Мажаев, InterMedia

[Отправить новость другу](#)
[Сохранить на диске](#)
[Версия для печати](#)

>> Экспорт новостей

ВНИМ

прог

Сдела

Добав

Напис

Напис

Подпи

Ваш

ЛЮДИ И ПОЛОЖЕНИЯ



Михаил Кокшенов кормит Тamarу Семину с руки.
Фото Ирины Барышевой

СЫРОК «ДРУЖБА» В ЭКЗОТИЧЕСКОЙ АРАНЖИРОВКЕ

В СВЯЗИ с закрытием в Москве выставки российских продуктов питания в одном из столичных ресторанов прошла акция «Мировой закусон». Концепция акции была проста: превратить простые продукты в экзотические блюда. В жюри собрались люди серьезные и популярные: актеры Тамара Семина и Сергей Никоненко, певец Алексей Глызин, председатель благотворительного фонда «Созвездие» Александр Изотов... В роли кулинарных магов выступала в основном шоу-молодежь — группы «Божья коровка», «Револьверс», «Шао? Бао!», «Дважды два», Владимир Левкин, а также Илона Броневицкая и непонятно как затесавшиеся в столь авангардные ряды депутат Госдумы Александр Чувев и известный киноактер Михаил Кокшенов. Ждать пришлось недолго — через какие-нибудь полчаса первая команда в составе Левкина и Чуева уже стави-

ла на стол жюри свое блюдо под названием «Депутатские кеды!» («Кеды» — название новой группы Владимира Левкина.) «Готовить его очень просто, — поделился рецептом депутат Чувев. — Берется половинка яблока (к политике это отношения не имеет!), аккуратно вырезается небольшое углубление в середине, в него помещается шляпка маринованного шампиньона без ножки, в шляпку наливается водка — на один глоток. Еще проще есть: водочку выпиваем, грибочком закусываем, яблочком занюхиваем!»

«Депутатские кеды» получили приз в номинации «Елки-палки» как самая экзотическая закуска. Популярный киноактер Михаил Кокшенов, взяв в помощницы двух симпатичных женщин, создал команду «Три слона». Венцом «слоновой кулинарии» стало блюдо «Не клеет!», сооруженное из невероятного количества продуктов — от соленых огурцов до молочной колба-

сы и плавленых сырков «Дружба». «Не клеет!» завоевало награду в номинации «На троих» («Закуска, употребляемая в очень узком кругу»). «Вообще-то я считаю своим фирменным блюдом банальный геркулес, — признался актер. — Я наливаю воду, жду, когда она закипит, и бросаю туда геркулес — обязательно без соли! Через минуту снимаю с огня и прячу кастрюлю под меховую шапку. Еще через пять минут блюдо готово. Добавляю туда черный крупный изюм, заправляю оливковым маслом и ем каждое утро. Отлично себя чувствую!»

«Лучшей закуской для женщин» стали «Дамские штучки», приготовленные группой «Божья коровка». Самым вкусным и питательным единодушно признали блюдо ребят из группы «Шао? Бао!», готовивших его под свою песню «Русского хочется!»

Ирина БАРЫШЕВА,
Алек КИВИ

№ 38 • 19.09. 2001 • ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ
Издательский дом "Бурда"
www.burda.ru

Журнал для всей семьи

ОТДОХНИ!

Елена Преснякова и строители

Благотворительный фонд "Созвездие" решил организовать праздничную программу — "Строители России", приуроченную к профессиональному празднику строителя. В торжественной обстановке собрались все лучшие представители этой замечательной профессии. В праздничный день им вручали премию под названием "Хрустальный кирпич". Поздравить строителей пришли группа "Самоцветы" в полном составе во главе с Еленой Пресняковой и Анита Цой. Артисты подняли бокалы за виновников торжест-

ва и спели для них. А Елену Преснякову на шуточной церемонии даже посвятили в строители. Ей подарили каску и объяснили, что теперь она смело может приступать к ремонту своей квартиры или даже дачи. Обрадованная Елена сразу после выступления поспешила покинуть мероприятие, чтобы показать подарок мужу, Владимиру Преснякову. Теперь супруги наверняка примутся за какое-нибудь строительство, а если гастроли не позволят затеять что-то масштабное, то решатся хотя бы на генеральную уборку.



Пресняковой подарили каску

Коммерсант



на будущей неделе

22 сентября — клуб «Монолит». Закрытый ужин от театра «У Никитских ворот» под руководством Марка Розовского. Гости — члены клуба «Монолит» (представители деловой элиты и известные политики), актеры театра и кино. ***

24 сентября — Зверевский центр современного искусства. Фуршет и концерт по случаю 45-летия известного саксофониста-авангардиста Сергея Летова. Гости — представители художественного и литературного андеграунда, обычная светская публика. ***

24 сентября — Московский городской гольф-клуб «Тумба». Champion-Lunch для финалистов и победителей конкурса «Обложка года». Форма одежды, приближающаяся к спортивной. Обувь — на низком каблуке. Гости — главные редакторы ведущих СМИ, представители деловой элиты, обычная светская публика. ***

25 сентября — казино «Корона». Фуршет по случаю дня рождения журнала «Мужской взгляд». Гости — Владимир Евтушенков, Александр Гафин, Шамиль Тарпищев, Анатолий Климин, Сергей и Анита Цой, Павел Буре, Ирина Хакамада, Олег и Игорь Янковские, Никита Богословский, Вячеслав Зайцев, Святослав Балза, Михаил Куснирович. ***

25 сентября — ресторан «Гранд-Опера». Закрытый ужин от главы швейцарской Laboratoires Valmont господина Дидье Гийона. Гости — Илзе Лиепа, Алена Свиридова, Рената Литвинова, Наталья Ветлицкая, Ольга Кабо, Кристина Орбакайте, Алла Демидова, Лидия Федосеева-Шукшина, Тина Баркалая, Ирина Алексимова, Тамара Гвердцители,

Инна Чурикова, Марианна Вертинская, Марина Неелова, Светлана Сорокина, Алиса Хазанова, Нина Ананишвили, Наталья Кобзон, Наталья Раевская, Ольга Слуцкер, Юлия Далакян. ***

26 и 27 сентября — клуб «Портфолио». Фуршеты на презентации путеводителя молодежной и спортивной моды Sport Fashion Show. Гости — спортсмены Алина Кабаева и Александр Немов, Маша Цигаль, Андрей Бартенев, Ольга Слуцкер, Алла Духова, представители деловой элиты, главные редакторы глянцевого журналов. ***

26 сентября — Гостинный двор. Фуршет на показе новой коллекции «Раскаленный лед» белья от «Дикой орхидеи». Приглашены Ирина Алексимова, Валерия Ингеборга Дапкунайте, Ксения Собчак, Умар Джабраилов, Аркадий Новиков, Татьяна Михалкова, Арина Шарапова, Антон Табаков, Мария Голубкина, Настя Чухрай, «Иванушки International», Hi-Fi, Игорь Бутман, Екатерина Андреева, Олег Меньшиков, Наталья Дарьялова, Егор Кончаловский, Ренат Давлетьяров, Игорь Чапурин. ****

27 сентября — усадьба «Царицыно». Торжественный прием от коньячного дома Remy Martin по случаю презентации нового коньяка Remy Martin X. O. Excellence. Гости — представители деловой элиты, обычная светская публика. ***

27 сентября — Государственная Третьяковская галерея, филиал на Крымском валу. Фуршет от французского декоратора Бриджит Сабин на вернисаже французского художника-абстракциониста Пьера Сулажа. Гости — Александр Гафин, Татьяна Михал-

кова, Ольга Свиблова, Алена Долецкая, Александра Вертинская, Юлий Гусман, Светлана Конеген, Валентин Юдашкин, Айдан и Таир Салаховы, Александр Атанасян с Евгенией Трофимовой. ***

27 сентября — клуб «Мираж». Фуршет на вечеринке «Мировой закусок» от благотворительного фонда «Созвездие». В программе — благотворительный аукцион с передачей средств в «Гильдию киноактеров» для оказания помощи заслуженным ветеранам кино. Гости — Лариса Черникова, Владимир Левкин, Леля Турубара, Наталья Крачковская, Наталья Белохвостикова, группы «Чай вдвоем», «ИКС-Миссия», Александр Панкратов-Черный, Борис Хмельницкий, Бари Алибасов, Анита Цой, Светлана Светличная, Владимир Жириновский. ***

28 сентября — отель «Метрополь», Зеркальный и Красный залы. Прием от журнала Design Illustrated по случаю презентации специального проекта «Сладкий дизайн». Гости — глава издательского дома Conde Nast Михаил фон Шлиппе, Дмитрий Якушкин, Артем Троицкий, Андрей Бильжо, руководитель компании «АЗР—Мерседес» Петер Герстман, Умар Джабраилов, Николай Цискаридзе, Антон Табаков, Александр Гафин, супруга предпринимателя Владимира Лисина Людмила Лисина, телеведущий Семен Левин, продюсер Олег Солодовников, Андрей Деллос, художники Георгий Острецов и Олег Кулик, главы ресторанов «Метрополь», «Пушкинь», «Сан-Мишель», «Версаль», «Клуб-Т», «Изуми», «Цепеллин», «Отель». ***

АЛЕНА АНТОНОВА



| афиша | клубы москвы | новости | репортажи | фотообзоры клубов | сходили | вакансии | галерея |
| интервью | клубилка | тусовка | нам пишут | поиграем | пошутим |

Фоторепортажи

посмотреть остальные

Презентация певицы
Анджи
клуб "Бeverли Хиллз"



Freestyle в Эрмитаже
Конгрессмены
«Планеты Фитнес»

Клубные новости

коротко
посмотреть остальные

Концерт "Чечеринной": все
хорошо, только народу
мало.

Журнал DJ Magazine нашел
самого первого ди-джея.

Total, свершилось
цензурное чудо

В Москве одновременно
выступили ветераны
английской эстрады и
индастриала

Тусовка

московские вечеринки
посмотреть все статьи

ТУСОВКА

Вечеринка "Мировой закусон": сало, шоколад исырок "Дружба"

01/10/2001

«МИРОВОЙ ЗАКУСОН»: САЛО, ШОКОЛАД И СЫРОК «ДРУЖБА»
Вечеринка «Мировой закусон» прошла 27 сентября в клубе «Мираж». Организатор мероприятия - благотворительный фонд «Созвездие» - щедро поил гостей водкой, а команды звезд эстрады и кино должны были соорудить под этот напиток «мировой закусон». Ведущий вечеринки Михаил Михайлов для начала пригласил на сцену президента «Созвездия» Александра Изотова, который произнес короткую речь, а затем - группу «Шао-бао», станцевавшую под песню «Хочется русского». Следом дуэт а-ля рюсс «Сладкая ягода» исполнил «Виновата ли я» и «Частушки» в техно-обработке. Под эти звуки, по мнению ведущего, гости достаточно разогрелись, чтобы бурно реагировать на собственно конкурс. Соревноваться в приготовлении закусок вызвались группа «Кеды» во главе с Владимиром Левкиным, Михаил Кокшенов, «Божья коровка», «Шао-бао», «2+2», «И.К.С.-миссия», Таня из дуэта «Карамель», солист группы «Револьверс» Алексей Елистратов, Леля Турубара и др. В жюри вошли Тамара Семина, Алексей Глызин и др. Г-н Михайлов заставил звезд поделиться на четыре команды и придумать им названия, из-за чего началась невероятная неразбериха. С грехом пополам выяснилось, что «Револьверс» объединился с «Карамелью», причем версии названия сборной у ее членов не совпадали, Турубара - с «И.К.С.-миссией», а «Шао-бао» с «2+2» создали команду «Укол», что расшифровывалось как «украинская колония». Создавать кулинарные шедевры предлагалось из довольно странного набора продуктов, в который входили огурцы, сало, хлеб, колбаса, яблоки, кетчуп, плавленые сырки «Дружба», шпроты, селедка, батончики «Кара-кум» и шоколадки Alpen Gold. Пока Михаил Михайлов распевал про «Водочку кремлевскую», конкурсанты изощрялись в поварских фантазиях - в дело создания

гу



м

с

п

де

на

га

ру

ни

-э

пу

гр

оГ

ЧЕМ КОКШЕНОВ ЗАКУСЫВАЕТ ВОДКУ?

**Дамы выбирают
"сладкую отраву"**

Подтвердить, что в отечественном шоу-бизнесе готовить умеет не только лидер "Машины времени" Андрей Макаревич, решили другие звезды кино и эстрады. Так, в минувший четверг в одном из ночных клубов Москвы за звание почетного кулинара состязались Михаил Кокшенов, Владимир Левкин и Леля Турубара. Правда, стоять у плиты звездам так и не пришлось.

Конкурс "Мировой закусончик" состоял в следующем: за десять минут вышеперечисленные персоны должны были проявить свое мастерство в приготовлении закусок под самый употребляемый продукт в России, водочку. Продукты, которые предлагались в качестве ингредиентов к будущим шедеврам, были самыми разнообразными. Помимо традиционных соленых огурцов, селедки и икры на столе красовались йогурт и шоколад. Последнее привлекло женскую команду участников, то бишь Турубару. За считанные секунды на поклон к жюри Леля принесла блюдо под названием "Сладкая отраву": две плитки шоколада, сложенные домиком.

Закуска экс-на-найца Владимира Левкина не имела названия, но выглядела очень экстравагантно: на разрезанных пополам перевернутых яблоках лежали маленькие грибы в окружении соленых огурцов. Как выяснилось, эта необычная экспозиция предназначена не только для внешнего созерцания, но и для внутреннего. Посредством своего кулинарного творения Левкин выдвинул новую теорию поглощения "трудной воды", что



очень напоминало принцип текилы. Сначала грибочек, затем водка, потом закусить яблочком и вкусить огурчик.

Однако самый эстетский вид был у закуски команды Кокшенова. На большой тарелке, посредине которой стояла стопка водки, были небрежно разбросаны маслины с оливками и кусочки селедки.

От обилия яств жюри аж растерялось. Одни склонялись к девичьим сладостям, другие — к левкинским нововведениям. В итоге "кулинары" остались не в обиде — все получили почетную грамоту и главный приз — бутылку водки, которую радостно распили после нелегкого соревнования.

Катя САХАРОВА.

ВСЕ О ЗВЕЗДАХ ШОУ-БИЗНЕСА

TV Парад

№42/2001

СЕРГЕЙ ПЕНКИН сладкая жизнь под надежной охраной



Закуска от звезд

Из странного набора: соленых огурцов, оливок, сала, хлеба, докторской колбасы, яблок, плавленых сырков «Дружба», селедки и шоколадных батончиков – нашим звездам было предложено приготовить закуску под водку. «И.К.С.-Миссия» с Лелей Турубарой воздвигли на блюде две шоколадные башни. Закуска экс-нанайца Владимира Левкина представляла собой два разрезанных яблока, на которых лежали маринованные грибы и огурцы. Актер Михаил Кокшенов выставил на тарелку стопку водки, разложив вокруг нее оливки с кусочками селедки. «Шао? Бао!», мелко постругав сырки, украсили их корочками хлеба и полили принесенным из дома йогуртами – «чтобы не было похмелья». При всем разнообразии рецептов лучший выделить было сложно. Поэтому почетными грамотами и призами – бутылками водки – наградили всех.

БАНОЧКА ПАШТЕТА СТОИТ ВСЕГО 550 ДОЛЛАРОВ

Владимир Левкин закусывает грибами

ВЕСЕЛУЮ обжираловку устроили в московском ночном клубе «Мираж» звезды шоу-бизнеса. В конкурсе «Мировой закусончик» участвовали Михаил Кокшенов, Владимир Левкин, Леля Турубара. Они должны были за десять минут проявить мастерство в приготовлении блюда, которым лучше всего заедается выпивка. Кстати, питья на тусовке было вдоволь.

Леля выдала шедевр кулинарного искусства в виде сложенных домиком двух плиток шоколада и назвала его «Сладкая отравка». Закуска Владимира Левкина была сплошной экзотикой: на двух разрезанных половинках яблока были компактно уложены грибы в окружении соленых огурчиков.



Хорошим вкусом и богатой фантазией всех потряс артист Кокшенов. На большом блюде он разбросал в художественном беспорядке маслины и оливки вперемешку с кусочками сельди. А в центре пристроил рюмочку с водкой.

Попробовать изготовленное могли все. Что же, откушали — и понравилось. Но гвоздем программы стал все-таки аукцион, на котором распродавались всевозможные продукты гастрономии. Баночка свиного паштета, напри-

мер, перешла в собственность некоего Паши всего за 550 долларов. Выручка с аукциона, по замыслу организатора мероприятия — благотворительного фонда «Созвездие» — пошла в пользу пожилых артистов театра и кино.